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Bundesrepublik Deutschland 
1860 256 100 Deutsche Mark 9.12.1948.  Ros. BRD-3. ......................................................................Gebraucht/sauber 60,-

1861 258 10 Deutsche Mark 1949.  R...W.  Ros. BRD-4. ............................................. Mittelknick, sonst kassenfrisch 20,-

1862 258 10 Deutsche Mark 22.8.1949.  N...A und N...Q.    Ros. BRD-4.    LOT  2  Scheine.
....................................................................................................................Stärker gebraucht und gebraucht 30,-

1863 259 a 10 Deutsche Mark 22.8.1949.  Mit B-Stempel.  N...X.  Ros. WBZ-26 a. ..............................Gebraucht/sauber 60,-

1864 260 20 Deutsche Mark 22.8.1949.  P...G.  Ros. BRD-5. .............................................................Stärker gebraucht 25,-

1865 260 20 Deutsche Mark 22.8.1949.  Ros. BRD-5.  LOT 2 Scheine. ...................Stärker gebraucht und gebraucht 40,-

1866 262 5 Deutsche Mark 2.1.1960.  A...D, L. T(3), V, W, Y.   B... A,  C.    Ros.  BRD-6 b  und  e.    LOT  10  Scheine.
.................................................................................................................Gebraucht/sauber bis kassenfrisch 30,-

1867 265 50 Deutsche Mark 2.1.1960.  K...L, K...N, K...R, L...C.      Ros.  BRD-9 a.     LOT  4  Scheine.
...........................................................................................................................Mittelknick, fast kassenfrisch 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1868 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1869 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1870 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1871 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1872 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1873 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1874 266 100 Deutsche Mark 2.1.1960.  N...Z.  Ros. BRD-10 b.................................................................. Kassenfrisch 75,-

1875 267 a 500 Deutsche Mark 2.1.1960.  V...A.  Ros. BRD-11 a.................... Leichter Mittelknick, sonst kassenfrisch 400,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1876 267 a 500 Deutsche Mark 2.1.1960.  V...A.  Ros. BRD-11 a.................... Leichter Mittelknick, sonst kassenfrisch 400,-

1877 267 a 500 Deutsche Mark 2.1.1960.  V...A.  Ros. BRD-11 a.................... Leichter Mittelknick, sonst kassenfrisch 400,-
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Bundesrepublik Deutschland 

1878 267 a 500 Deutsche Mark 2.1.1960.  V...A.  Ros. BRD-11 a................................... Mittelknick, sonst kassenfrisch 400,-

1879 267 a 500 Deutsche Mark 2.1.1960.  V...B.  Ros. BRD-11 a................................... Mittelknick, sonst kassenfrisch 400,-
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1880 273 100 Deutsche Mark 2.1.1970.  NE...K.  Ros. BRD-17 b. .............................................................. Kassenfrisch 60,-

1881 273 100 Deutsche Mark 2.1.1970.  Z...A.    Austauschnote.    Ros. BRD-17 c.
......................................................................................................... Leichter Mittelknick sonst kassenfrisch 100,-

1882 285/289 5, 10, 20 (Mittelknick, sonst ksfr.)  und  100 Deutsche Mark 2.1.1980.     Ros.  BRD - 29 a,  30 a,  31 a,  33 a. 
LOT 4 Scheine....................................................................................................................Sonst kassenfrisch 75,-

1883 289 100 Deutsche Mark 2.1.1980.  NN...T.  Ros. BRD-33 a. ..................................... Eckbug, sonst kassenfrisch 70,-

1884 294 100 Deutsche Mark 2.1.1989.  Ros. BRD-38 a. ............................................................Mittelknick, gebraucht 50,-

1885 309 b 50 Deutsche Mark 2.1.1996.  DN...G.  Ros. BRD-53 a. ............................................ Bug, sonst kassenfrisch 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1886 310 b 100 Deutsche Mark 2.1.1996.  KL...N.  Ros. BRD-54 b. .............................................................. Kassenfrisch 60,-
 

1887  1/2 und 1 Deutsche Mark 1948.  5 und 10 Pfennig o.D.   Beigegeben  1 Mark  10.10.1919  (Mitau,  Freiwillige 
Westarmee, stark gebraucht und gebraucht).     Ros.  WBZ - 1,  2,  11 a,  12 b,  MIL-1(2).    LOT  6  Scheine.
...........................................................................................................................................................Gebraucht 30,-

 

1888  5 Mark 2.1.1960.  20 Mark 2.1.1970.   5, 10(2) Mark 2.1.1980.   20(2) Mark 1.10.1993.   10(5) Mark 1.9.1999. 
Ros. BRD-6 e, 15 b, 29 a, 30 a, 48 a, 56 a.  LOT 12 Scheine. ........................... Gebraucht bis kassenfrisch 70,-

 

1889  20 Deutsche Mark 1.8.1991.  AA...U.    Ersatznoten :    10  Deutsche  Mark  1.10.1993.    YA…..A.     10  und 
20 Deutsche Mark 1.10.1993.  Je ZA...A.  Ros.  BRD-42 a, 47 b, 47 c, 48 b.  LOT 4 Scheine. .. Kassenfrisch 40,-
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Deutsche Demokratische Republik 

1890 330/334 Kuponklebemarken zu 1(3), 5 und 10 (Mark).  LOT 5 Stück. ....................................................... Kassenfrisch 30,-

1891 330/336 1 DM-Koupon 1948  auf  1 Rentenmark  und  20  DM - Kupon  auf  20 Reichsmark.     Ros.  SBZ-1 b  und 7. 
LOT 2 Scheine........................................................................................................................Leicht gebraucht 20,-

1892 336 Kouponserie.  20 DM 1948.    "Österreicherin".    Ros.  SBZ-7.    LOT  2  Scheine.
...................................................................................................................... Gebraucht und kaum gebraucht 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1893 330-338 Kouponserie.  1 DM bis 100 DM 1948.   Kompletter Satz 9 Scheine.  Ros. SBZ 1 b, 2 b, 3 a, 4 b, 5 c, 6 c, 7, 
8 d, 9 b.......................................................................................................................................... Kassenfrisch 200,-

1894 330/338 Kouponserie.  1 DM bis 100 DM 1948.  SATZ 8 Scheine (ohne Ros.332). . Gebraucht bis fast kassenfrisch 75,-

1895 330/338 Kouponserie.  1 DM bis 100 DM 1948.  SATZ 8 Scheine (ohne Ros.332). . Gebraucht bis fast kassenfrisch 75,-

1896 330-338 Kouponserie.  1 (10),  2,  10( 5),  50 DM 1948.    (ohne  Ros. 332,  335,  336,  338).    LOT  20  Scheine
......................................................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 80,-

1897 330/338 Kuponserie 1948.  1 DM bis 100 DM.  5 RM "Hitlerjunge" doppelt vorhanden.  LOT 7 Scheine. Ros. SBZ 1-9, 
ohne 3 und 7......................................................................................................................................Gebraucht 50,-

1898 339 50 Pfennig 1948. AM(2), EH(2), BA. -6stellig-.  N, AD -7stellig-. Ros. SBZ-10 b, DDR-1 a, 1 b LOT 7 Scheine
............................................................................................................................. Gebraucht bis kassenfrisch 35,-

1899 340 1 Deutsche Mark 1948.  BW (3),  CY.   -6stellig-.    BA,  BG (2),  BL.   .-7stellig-.    Ros.  SBZ-11 b,  DDR-2 b. 
LOT 8 Scheine................................................................................................Gebraucht bis kaum gebraucht 20,-

1900 340a 1 Deutsche Mark 1948.  Austauschnote XQ.  Ros. SBZ-11 c. .......................................Bug, leicht gebraucht 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1901 340/341 1 und 2 Deutsche Mark 1948 -6stellig-.  Ros. SBZ-11 a und 12 b.  LOT 2 Scheine. .............Leicht gebraucht 30,-

1902 341 2 Deutsche Mark 1948.  Austauschnote XB.  Ros. SBZ-11 c. ............................................... Fleck, gebraucht 20,-

1903 342a 5 Deutsche Mark 1948.  BE.  -6stellig-. und AH -7stellig-.   Ros.SBZ-13 b  und   DDR-4 a.    LOT  2  Scheine.
.................................................................................................................Leicht gebraucht und kassenfrisch 20,-

1904 342 5 Deutsche Mark 1948.  Austauschnote XG.  Ros. SBZ-13 c. .............................................Stärker gebraucht 20,-

1905 344 20 Deutsche Mark 1948.  Austauschnote XG.  Ros. SBZ-15 c. ...........................................Gebraucht/sauber 30,-

1906 344 20 Deutsche Mark 1948.  Austauschnoten XB(2),  XK(2), XP(2), XT, XX.   Ros. SBZ-15 c.   LOT  8  Scheine.
..................................................................................................................... Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-
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Deutsche Demokratische Republik 
1907 345 50 Deutsche Mark 1948.  Ros. DDR-7 a.  LOT 24 Scheine. ........................ Gebraucht bis fast kassenfrisch 20,-

1908 345 50 Mark 1948.  KN-7stellig.  Ros. DDR-7.  LOT 20 Scheine......Mittelknick, gebraucht bis leicht gebraucht 20,-

1909 339-347 50 Pfennig bis 1000 Mark 1948.  SATZ 9 Scheine....................................................................... Kassenfrisch 100,-

1910 339-347 50 Pfennig bis 1000 Mark 1948.  SATZ 9 Scheine....................................50 Mark Büge, sonst kassenfrisch 90,-

1911 349-353 5 bis 100 Deutsche Mark 1955.  SATZ 5 Scheine........................................................................ Kassenfrisch 40,-

1912 349-353 5 bis 100 Deutsche Mark 1955.  SATZ 5 Scheine............................................... Gebraucht bis kassenfrisch 30,-
 

1913 354 5 Mark 1964.    Muster  aus  laufender  Serie  "ZT".    Perforiert  MUSTER,  8 mm  hoch.    Ros. DDR-16 M5.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 30,-

 

1914 355 10 Mark 1964.  Muster  aus  laufender  Serie  "DB".    Perforiert  MUSTER,  8 mm  hoch.    Ros. DDR-17 M4.
...................................................................................................................................................... Kassenfrisch 80,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1915 355 M 10 Mark 1964.  KN IP 606080.  20 Mark 1964.  KN DV 467188.  50 Mark 1964.  KN AO 0566565.  100 Mark 
1964.  KN AG 4396267.  Je Muster aus lfd. Serie, je beidseitiger roter,  13 mm hoher Überdruck  "MUSTER". 
Ros. DDR-17 M bis 20 M 3.  OHNE OBLIGO.  LOT 4 Scheine. .................................................. Kassenfrisch 200,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1916 356 b 20 Mark 1964. KN AA 000000. Beidseitig roter Überdruck Muster. Perforiert Muster. Zusätzliche gestempelte
fünfstellige KN 00092.  Ros. DDR-18 M2. .................................................................................... Kassenfrisch 100,-

 

1917 357 50 Mark 1964.   Muster  aus  laufender  Serie  "ZC".    Perforiert  MUSTER,  8 mm hoch.    Ros. DDR-19 M4.
................................................................................................................................. Büge, sonst kassenfrisch 80,-
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Deutsche Demokratische Republik 
1918 357 50 Mark 1964.  Austauschnote ZA.   50 Mark 1971.    Austauschnoten  ZB,  ZD (2).    Ros.  DDR-19 b,  22 b. 

LOT 4 Scheine..................................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 20,-

1919 358 100 Mark 1964.  Muster aus laufender Serie  "AA".    Perforiert  MUSTER,  8 mm.  hoch.    Ros. DDR-20 M4.
.....................................................................................................Büroklammerabdruck, sonst kassenfrisch 80,-

1920 354-358 5 Mark bis 100 Mark 1964.  Ros. DDR-16 b, 17 b, 18 b, 19 b, 20 b.       Austauschnoten.    SATZ  5  Scheine.
............................................................................................................... Teilweise mit Büge, 3x kassenfrisch 50,-

1921 359-365 5 bis 500 Mark 1971/1975/1985.  Ros. DDR-21 bis 27.  SATZ 7 Scheine................................... Kassenfrisch 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1922 359-365 5 bis 500 Mark 1971/75/85.    Ros. DDR-21 b,  21 d,  22 a,  22 d,  23 a,  23 c,  24 a,  25 a,  25 d,  26 b,  27 b. 
LOT 11 Scheine......................................................................................................................10x kassenfrisch 50,-

1923 367-373 FORUM-Warenschecks 1979  0,50 bis 500 Mark.  Ros. DDR-29 a(2), 30 a(2), 31 a(2), 32 a(2), 34 a(2), 35 a, 
36 a(3).  LOT 14 Scheine. ............................................................................................................ Kassenfrisch 100,-

1924 367/371 FORUM-Warenschecks 1979   0,50 Mark, 1 Mark, 10 Mark, 50 Mark.  Ros. DDR-29 a(21), 29 b(2), 30 a(14), 
30 b(3), 32 a, 34 a(7).  LOT 48 Scheine..........................................................Stark gebraucht bis gebraucht 40,-

 L O T S     L O T S     L O T S 

1925 DDR 1948/1955.   Von 50 Pfennig 1948  bis  100 Mark 1955.    LOT  118  Scheine.
............................................................................................................................Stark gebraucht bis fast kassenfrisch 40,-

1926 Serie 1964:  5 (5), 10 (2), 20 (2), 50 (4). 100 (3) Mark.   Serie 1971/1975 :    5,  10 (9),  20 (4),  50 (12),  100 (2) Mark.. 
LOT 44 Scheine. ................................................................................................................ Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

1927 5 Deutsche Mark 1964 bis 500 Mark 1985. Ros. DDR-16 a, 17 a, 18 a, 19 a, 20 a, 21 c, 22 a, 23 a(2), 24 a, 25 a, 26 a 
27 a.  LOT 13 Scheine. ............................................................................................Gebraucht bis meist kassenfrisch 50,-

1928 Kleines DDR LOT von 33 Scheinen.  Von 50 Pfennig 1948 bis 100 Mark 1975.   Dazu  Gefangenengeld,  Serie B, von 
1 Pfennig  bis  20 D-Mark.    Forum - Schecks  von  50 Pfennig  bis  500 Mark.   Aus Ros. SBZ-10 b  bis  DDR-36 a.
................................................................................................................................... Stark gebraucht bis kassenfrisch 20,-

1929 Reiseschecks der DDR.  100(2) MDN, je eingelöst 1967 in der Tschechoslowakei.   Mit  Bankstempeln  und  Lochung. 
200 Mark ( blanko und eingelöst 1984) und 500 Mark (blanko).  Beigegeben drei Einlösungsbelege  und  ein  Hinweis-
blatt.  LOT 9 Stück...............................................................................................................Gebraucht bis ungebraucht 20,-
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Deutsche Demokratische Republik 
1930 "Gesammelte Werke". 50 Pfennige-Wertschein Ferieneinrichtung Ringberghaus.  Huschka HG 107.1.    Eintrittskarten 

des Kulturbundes der DDR mit Notgeldnachdrucken.  100.000.000 Ruhrtaler.  Gutscheine zu Betriebsfeiern(Zittau und 
Zittau-Eibau).   Werbesache  mit  Briefmarke  und  Tausscheine  mit  ausl. Briefmarken  der  Zigarettenfabrik  Kosmos 
(Dresden Altstadt).  Gestempelte (Steuer?) Marken 1918 Königreich Sachsen.   LOT 15 Stück.
.............................................................................................................................................Gebraucht bis ungebraucht 20,-

 

 

 

 
L P G   -   G E L D 

1931 Tarthun,   LPG Tierproduktion "Vereinte Kraft".  Wertscheine zu 0,50, 1, 10  und  100 DM o.D.    LOT  4  Scheine.
............................................................................................................................Fast kassenfrisch bis kassenfrisch 20,-

B E S A T Z U N G S A U S G A B E N   I.  W E L T K R I E G 
  Besetzung Rumäniens 

1932 472 25 Bani o.D.  Ros. EWK 7 a.  Beigegeben  5 Bani  Städtische Strassenbahn-Gesellschaft  Bukarest  und ein 
weiterer Tram Fahrschein vom 22.4.1918 zu 10 Bani.  LOT 3 Scheine............................................Gebraucht 20,-

  Besatzungsausgaben in Rußland 

1933  20, 50 Kopeken und 1(2) Rubel 17.4.16. 1 Mark 4.4.1918. Ros. EWK 33, 34 c, 35 d(2), 41 a.  Dazu Deutsch-
Ostafrika,  4x 1 Rupie 1.2.1916, Ros. DOA 30 a,31 a(3).  LOT 9 Scheine. ....Stark gebraucht bis gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Militärausgaben in Frankreich 

1934 408 Etappen-Kommandantur 7 "Coucy".   5 Francs 11.8.1915.    Mit  Stempel  "ETAPPEN - KOMMANDANTUR". 
Ros. EWK-56 g. ......................................................................................................................Leicht gebraucht 60,-

  Generalgouvernement Warschau 

1935 449-454 1/2 Marki,  1 Marka,  2 Marki,  5,  10  und  20 Marek  9.12.1916.    Ros.  EWK - 25,  26,  27 b,  28 b,  29,  30. 
LOT 6 Scheine............................................................................Sehr stark gebraucht bis fast kassenfrisch 30,-
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B E S A T Z U N G S A U S G A B E N   I.  W E L T K R I E G 

           Generalgouvernement Warschau 

1936 455 100 Marek 9.12.1916.  Ros. EWK-31. ...........................................................Kleiner Fleck, fast kassenfrisch 100,-

1937 456 1000 Marek 9.12.1916.  Ros. EWK-32. ................................................................................... Stark gebraucht 40,-

  Ostbank für Handel- und Gewerbe, Darlehnskasse Ost, Posen 

1938 457-463 20 Kopeken bis 100 Mark 1916/1918.  Ros. EWK-33(3), 34 c(3), 35 c(2),  35 c,  36 a,  36 b(2),  37(2),  38(2), 
39a(2).  LOT 18 Scheine. ................................................................Äusserst stark gebraucht bis gebraucht 80,-

1939 457-471 20 Kopeken bis 100 Mark 1916.    Ros. EWK-33,  34,  35 (2),  36,  37,  38,  39.    LOT  7  Scheine.
.........................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 70,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1940 460/461 3 und 10 Rubel 17.4.1916.  Ros EWK-36 b und 37.  LOT 2 Scheine. ..............................................Gebraucht 30,-

1941 462 25 Rubel 17.4.1916.  Ros EWK-38..................................................................Mittelknick, gebraucht, sauber 30,-

1942 463 100 Rubel 17.4.1916.  Ros EWK-39 a...............................................................................................Gebraucht 40,-
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  Darlehnskasse Ost, Sitz in Kowno 

1943 464-470 1/2(3), 1(2),  2,  5 (2),  20 (2),  50 (2)  und  100 Mark  4.4.1918.     Ros.  EWK - 40,  41,  42,  43,  44,  45,  46. 
LOT 13 Scheine...............................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 80,-

1944 464-471 1/2 Mark, 1, 2(2), 5, 20, 50, 100 und 1000 Mark 4.4.1918.    Ros.  EWK - 40,  41,  42,  43,  44,  45,  46,  47 a. 
LOT 8 Scheine.................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 100,-

1945 471 1000 Mark 4.4.1918.  Ros. EWK-47 b. ..............................................................................................Gebraucht 40,-

1946 471 1000 Mark 4.4.1918.  Ros. EWK-47 b. .................................................................................... Stark gebraucht 20,-

 

 

 

 

 

Ausländische Geldscheine unter deutscher Besatzung 
  Lettland - Deutsche Besatzung im I. Weltkrieg 

1947  Libauische  Stadtverwaltung  1915.    1 Kopeke,   5 Kopeken (2),   10 Kopeken  o.D. (1915).      
Grabowski/Huschka/Schamberg LE 1, 3, 4.  LOT 4 Scheine..........................Stark gebraucht bis gebraucht 20,-

1948  Mitauische Stadtverwaltung 1915-1918. 3 Kopeken, 1  und  5 Rubel  12.8.1915.    1 (2) Kopeke  20.10.1915. 
Grabowski/Huschka/Schamberg  LE  24 a,  30 a,  32 a,  35 a (2).    LOT  5  Scheine.
....................................................................................................Äusserst stark gebraucht bis kassenfrisch 40,-

 

 

 
 

Abstempelungen deutscher Geldscheine in Luxemburg und Belgien 

1949  1 Rentenmark(10) 30.1.1937 mit Abstempelung:  Caisse d`Epargne  de  l`Etat  Luxembourg.   1 Rentenmark 
30.1.1937  mit  Abstempelung :   Ville  de  Luxembourg  und  Bahnpoststempel.     LOT  12  Scheine.    
Abstempelungen ohne Obligo. ......................................................................................... Ø stärker gebraucht 40,-
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Wehrmachtsausgaben des II. Weltkrieges 

  Behelfszahlungsmittel für die Deutsche Wehrmacht 

1950 501/505 1 Reichspfennig bis 1 Reichsmark o.D.    Ros.  DWM - 2 a,  3,  4,  5,  6.    LOT  5  Scheine.
............................................................................................................................. Gebraucht bis kassenfrisch 30,-

1951 505 1 Reichsmark  o.D.  Ros. DWM-6............................................................................ Büge, sonst kassenfrisch 20,-

  Verrechnungsscheine für die Deutsche Wehrmacht 

1952 511 1(2),   5,   10 (5)   und   50 (äusserst  stark  gebraucht)  Reichsmark  15.9.1944.    Ros .DWM - 8,  9,  10, 11. 
LOT 9 Scheine......................................................................................Sonst stark gebraucht bis gebraucht 10,-

1953 511-514 1 Reichsmark bis 50 Reichsmark 15.9.1944. Ros. DWM - 8,  9,  10 (gebraucht),  11.   Beigegeben  1 Reichs-
pfennig, 5, 10 Reichspfennig(alle gebraucht bis stärker gebraucht)  Behelfszahlungsmittel  für  die  Deutsche 
Wehrmacht. LOT 7 Scheine. ...................................................................................... Sonst fast kassenfrisch 20,-

  Gutscheine der deutschen Kriegsgefangenenlager 

1954 515/521 50 Reichspfennig o.D. -6stellig-.  Ros. DWM-22 a.  Beigegeben  1, 5 und 10 Mark  Verrechnungsscheine für 
die Deutsche Wehrmacht.  Ros. DWM-8, 9, 10.  LOT 4 Scheine......... 50 Rpf mit Fleck, sonst kassenfrisch 30,-

1955 520 5 Reichsmark o.D.  Ros. DWM-26 b......................................... Eine Ecke angestossen, sonst kassenfrisch 20,-

Besatzungsausgaben des II. Weltkrieges 
  Reichskreditkassenscheine 

1956 550 50(7) Reichspfennig o.D.  1(6), 2(5), 5(13), 20(10) und 50(3) Mark o.D.     Ros. ZWK-1 a (7),  2 a (6),  3 a (3), 
3 b (2), 4 a (7), 4 b (6), 5 a (10), 6 a (3).  LOT 44 Scheine.............................. Alle ”Gebraucht” Erhaltungen 30,-

1957 554 20 Reichsmark o.D.  Ros. ZWK-5 a.  LOT 9 Scheine. ...................................Gebraucht bis leicht gebraucht 20,-

1958 555 50 Reichsmark o.D.  Ros. ZWK-6.  LOT 6 Scheine. ...........................................................Gebraucht, sauber 30,-

1959 550-555 50 Reichspfennig bis 50 Reichsmark o.D.  Ros. ZWK-1 a(2), 2 a, 3 a, 3 b, 4 a, 4 b, 5 a, 6 a.    LOT 9 Scheine
............................................................................................................................. Gebraucht bis kassenfrisch 20,-

1960 551-554 1, 2, 5 und 20 Reichsmark o.D.  Ros. ZWK-2 a, 3 a, 4 a, 5 a(3).  LOT 6 Scheine. ..................4x kassenfrisch 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Protektorat Böhmen und Mähren 

1961 557b 5 Kronen o.D.  Handstempel, verwischt, Stempelfragmente sichtbar. A032. Ros. ZWK-8 a. . Stark gebraucht 50,-

1962 565 500 Kronen 24.2.1942.  Serie H 397365. Ros. ZWK-17 a. ................... Mittelknick, kaum gebraucht/sauber 40,-

1963 565 500 Kronen 24.2.1942.  II. Auflage.  Ros. ZWK-18 a.  LOT 3 Scheine. ............................................Gebraucht 30,-

1964 566 1000 Kronen 24.10.1942.  Serie B.  Ros. ZWK-19 a.........................................................................Gebraucht 40,-
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  Protektorat Böhmen und Mähren 

1965 566 1000 Kronen 24.10.1942.  Serie F 323920.  Ros. ZWK-19 a. ..............................................Stärker gebraucht 20,-
 

1966 567 5000 Kronen 25.10.1943.  Serie B.  Mit Perforation "SPECIMEN".  Ros. ZWK-22 M 4. .............. Kassenfrisch 75,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1967 568 5000 Kronen 24.2.1944.  Serie A.  Mit Perforation "SPECIMEN".  Ros. ZWK-23 b. .................... Kassenfrisch 50,-
 

1968 556/566 1(2) und 1(9) Krone o.D., 5(3) Kronen o.D. 100(5) Kronen 20.8.1940.  10(4) Kronen 8.7.1942.  20(3) Kronen 
24.1.1944.  100(5) Kronen 24.10.1942.     Ros. ZWK-7 a, 9 a, 10 a, 11 a, 14 a, 15 e, 20 a.   LOT 31 Scheine.
................................................................................................................Sehr stark gebraucht bis gebraucht 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1969 556/568 1 Krone o.D. bis 5000 Kronen 24.2.1944.  Ohne ZWK-8, 18, 21 und 22.  Ros. ZWK-7 a, 9 b, 10 b, 11 b, 12 d, 
13 b, 14 b, 15 d, 16 b, 17 b, 19 b, 20 b, 23 b.  LOT 13 Scheine. ........................ Gebraucht bis kassenfrisch 100,-

 

1970 556/568 LOT von 19 Scheinen.   Ros. ZWK-7 b, 9 a(2), 10 a(2), 11 a, 12 a(2), 13 a(2), 14 a, 15 e(2), 16 a, 16 b, 18 a, 
18 b, 20 a, 21 b...........................................................................Sehr stark gebraucht bis fast kassenfrisch 50,-

 

1971 558/568 1 Krone o.D.,  5000 Kronen 24.2.1944 SPECIMEN. Ros. ZWK-9 a und 23 a. LOT 2 Scheine. .. Kassenfrisch 50,-
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  Generalgouvernement Polen 

1972 570 100 Zlotych 9.11.1934 (Ausgabe Februar 1940).  Serie CC.   Aufdruck  ohne  OBLIGO (!).  Ros. ZWK - 25 a.
..............................................................................................................................................Stärker gebraucht 20,-

1973 572/583 2 Zlote 1.3.1940 bis 100 Zlotych 1.8.1941.     Ros.  ZWK  27,  29 b,  30,  31,  32,  33,  34 b,  35,  36,  37, 38. 
LOT 11 Scheine...............................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 20,-

1974 573/582 5 Zlotych 1.3.1940 bis  50 Zlotych 1.8.1941.   Ros. ZWK-28, 29,  30(3),  31(2),  32,  33, 34 a (2), 34 b, 35 (3), 
36, 37.  LOT 17 Scheine.................................................................................Meist äusserst stark gebraucht 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1975 574/583 10(2), 20(2), 50, 100(2) Zlotych 1.3.1940.  1, 5(2), 50, 100(2) Zlotych 1.8.1941.  Ros. ZWK-29 a, 29 b, 30 (2), 
31, 32(2), 34 b, 36(2), 37, 38(2).  LOT 13 Scheine. ...............................Gebraucht, sauber bis kassenfrisch 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Zentralnotenbank Ukraine 1942 

1976 591/599 1 bis 500 Karbowanez 10.3.1942 (ohne 2 Karbowanez).  Ros. ZWK-47, 49, 50,  51 a,  52 a,  53 a,  54 b, 55. 
LOT 8 Scheine...................................................................................................................................Gebraucht 120,-

1977 591/597 1 Karbowanez bis 100 Karbowanez 5.3.1942.   Ros. ZWK-47(3), 49(9), 50(9), 51 a(4), 52 a(3), 53 a(8), 54 b, 
55.  LOT 38 Scheine........................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 200,-
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  Zentralnotenbank Ukraine 1942 

1978 593/597 5 (2),  10 (3),  20,  100 (4)  Karbowanez  10.3.1942.     Ros.  ZWK  49,  50,  51 a,  53 a.     LOT  10  Scheine.
.........................................................................................................................Stark gebraucht bis gebraucht 50,-

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1979 599 500 Karbowanez 10. 3. 1942.  Ros. ZWK-55. ................................................... Mittelbug sonst kassenfrisch 200,-

 

 

 

 

 

 
Wehrmachtsausgaben des II. Weltkrieges 

  Behelfszahlungsmittel für die Deutsche Wehrmacht 

1980  10(2), 50 Reichspfennig.  1 (4), 2 (sehr stark gebraucht, geklebt) Reichsmark o.D.   Ros.  DWM - 4,  5,  6, 7. 
LOT 8 Scheine...................................................................................Sonst stärker gebraucht bis gebraucht 50,-

Militärgeld 
  Der Chef des Oberkommandos der Wehrmacht 

1981  10 Reichspfennig  und  1 Reichsmark o.D.  (09/1939 - 30.9.1944).    Beigegeben  20 Reichsmark  28.4.1945. 
Ros. DWM-21, 23 a, DEU-262.  LOT 3 Scheine. ................................................Stark und stärker gebraucht 20,-

Konversionskasse für Deutsche Auslandsschulden 

1982 700 5 Reichsmark 28.8.1933.  5(2) und 10 Reichsmark 28.8.1933/1934. Ros. DEU-224 a, 232 a, 232 E1, 233 E1 
LOT 4 Scheine..................................................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 50,-

1983 708/712 5 und 50 Reichsmark 28.8.1933/1934.    Ros.  DEU - 232 a  und  236 b.    LOT  2  Scheine.
...................................................................................................................... Gebraucht und leicht gebraucht 40,-
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D A N Z I G 

1984 793 500 Mark 31.10.1922.  Ros. DAN-17.............................................................................Mittelknick, gebraucht 60,-

1985 794 1000 Mark 31.10.1922.  Ros. DAN-18.  LOT 2 Scheine. ................................................Sehr stark gebraucht 30,-

1986 798 50.000 Mark 20.3.1923.  Ros. DAN-22.......................................................Mittelknick, Eckabriss, gebraucht 30,-
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

1987 799 10.000 Mark 26.6.1923.  Ros. DAN-23..........................................................................Mittelknick, gebraucht 40,-

1988 799 10.000 Mark 26.6.1923.  Ros. DAN-23.................................................................................Gebraucht/sauber 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1989 801 1 Million Mark 8.8.1923.     Beidseitiger  blauer  Überdruck  auf  dem  50.000 Mark - Schein  vom  20.3.1923. 
Ros. DAN-25.........................................................................................................................Stärker gebraucht 50,-

1990 803 5 Millionen Mark 8.8.1923.  Beidseitiger grüner  Überdruck  auf  dem  50.000 Mark - Schein  vom  20.3.1923. 
Ros. DAN-27..................................................................................................................Mittelknick, gebraucht 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1991 805 10 Millionen Mark 31.8.1923.  Ohne Serienbuchstaben.  Ros. DAN-29. ...............................Leicht gebraucht 70,-

1992 807 b 500 Millionen Mark  26.9.1923.  Randdruck gelb.  Ros. DAN-31 b. ....................................... Kaum gebraucht 80,-

1993 811 1 Danziger Pfennig 22.10.1923.  Ros. DAN-35.  LOT 2 Scheine.... Stärker gebraucht und leicht gebraucht 40,-
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D A N Z I G 

1994 811/814 1, 5 und 10 Danziger Pfennige 22.10.1923.  Ros. DAN-35, 37, 38 a.  LOT 3 Scheine......Flecken, gebraucht 80,-
 

1995 817 1 Gulden 22.10.1923.  A 024274.  Ros. DAN-41..................................................................Stärker gebraucht 120,-

 

 

 

 

Memelgebiet 
  Notgeld der Handelskammer des Memelgebietes 1922 

1996 846-852 1/2 bis 50 Mark 22.2.1922.  Ros. MEM-1 b (6),  3,  4,  5 (2),  7.    LOT  11  Scheine.
......................................................................................................................Gebraucht bis fast kassenfrisch 60,-

 

1997 846-853 1/2 bis 75 Mark 22.2.1922.  Ros. MEM-1-b, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.  LOT 8 Scheine.. Gebraucht bis kassenfrisch 80,-
 

1998 846-854 Kompletter Satz von 1/2 bis 100 Mark 22.2.1922.  SATZ 9 Scheine .................. Gebraucht bis kassenfrisch 200,-
 

1999 848-854 2(2), 5, 10(2), 50, 75(2) und 100 Mark 22.2.1922. LOT 9 Scheine .Äusserst stark gebraucht bis gebraucht 70,-

 

 

 

 

 

Franz. - Belg. Eisenbahnverwaltung im besetzten Rheinland 1923 

2000 855/859 0,05 Franc o.D.  Serie C4, D1. 0,10 Franc o.D.  Serie B7, D6.  1 Franc o.D. Serie A3, C6.   Ros. RPR-56, 57, 
60.  Beigegeben Serbische Nationalbank:  1000 Dinara 1.5.1941 und 500 Dinara  1.11.1941.   Ros.-ZWK 60, 
63 a.  LOT 8 Scheine..........................................................................Stark gebraucht bis stärker gebraucht 20,-

S A A R L A N D 
  Staatliche Französische Minenverwaltung des Saargebiets 1920 - 1930 

2001 866 1 Franc o.D. (bis 1.1.1930).  Ros. SAR-2.  LOT 3 Scheine.................... Sehr stark gebraucht bis gebraucht 30,-
 

  Saarmark-Noten 1947 

2002 867 1 Mark 1947.  Ros. SAR-8................................................................................................... Gebraucht, fleckig 20,-
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D E U T S C H E      K O L O N I E N 
  Deutsch-Ostafrika 

2003 903a 100 Rupien 15.6.1905.  KN 19701.  Ros. DOA-4 b. .......................................... Eckabriss, gebraucht/sauber 150,-

  Swakopmunder Buchhandlung 

2004 950 10 Pfennig o.D. (25.4.1916-1918).  B 13519.  Ros. DSW-8. .............................................................Gebraucht 60,-

2005 953 50 Pfennig o.D. (25.4.1916-1918).  Ros. DSW-11. ...........................................................................Gebraucht 120,-

2006 955 1 Mark o.D. (25.4.1916-1918).  Ros. DSW-13 a...................................................................Stärker gebraucht 80,-

2007 957 1 Mark o.D. (25.4.1916-1918).  Ros. DSW-15 c................................................................................Gebraucht 60,-

2008 958 2 Mark o.D. (25.4.1916-1918).  Ros. DSW-16 c............................................. Rs. Flecken, stärker gebraucht 50,-

 

 

 

 

 

 
 

 

Deutsche Reichsbahn 
2009 Der Reichsverkehrsminister, Berlin 1923   LOT von 758 Scheinen.   2 Millionen Mark (297)  20.8.1923.   5 Millionen 

Mark (82) 22.8.1923.   10 Millionen Mark (211) 2.9.1923.   100 Millionen Mark (116) 25.9.1923.   200 Millionen Mark 
(52) 10.10.1923.  Müller/Geiger/Grabowski 002.4, 5, 9, 13, 14....................................................................Gebraucht 75,-

2010 LOT von 53 Scheinen.  ALTONA(3), BERLIN(32), BRESLAU(2), DRESDEN(13), ERFURT (1),  HALLE (2).   Darunter 
Müller/Geiger/Grabowski 001.10, 11, 21b, 003.3a, 3c, 007.9. ....................................... Alle “Gebraucht“ Erhaltungen 30,-

2011 Umfangreiche Sammlung von Altona bis Stuttgart.   In einem Album.    Altona (11),   500.000 Mark  bis  1 Billion Mark. 
Berlin (26),   1 Million Mark  bis  0,42 Mark Gold.    Breslau (10),   500.000 Mark  bis  500 Milliarden Mark.   Cassel (8), 
1 Million Mark bis 1 Billion Mark.  Dresden(11),  500.000 Mark  bis  500 Milliarden Mark.  Erfurt (9),  1 Million Mark bis 
100  Milliarden  Mark.    Frankfurt/Main (7),     1 Million Mark   bis   10 Billionen Mark.     Halle (8),     500.000 Mark bis 
100 Milliarden Mark. Hannover(5),  500.000 Mark bis 200 Milliarden Mark.  Karlsruhe (9),   1 Million Mark  bis  1 Billion 
Mark.  Mit Müller/Geiger/Grabowski 012.11.a.   Köln (3),   10 Millionen Mark  bis  500 Millionen Mark.   Magdeburg (3), 
500.000 Mark bis 5 Millionen Mark.  München (5),  1 Million Mark  bis  50 Milliarden Mark.  Münster (2),  1 Million Mark 
und  100  Milliarden  Mark.   Oppeln,   50 Millionen Mark  28.9.1923.     Müller/Geiger/Grabowski  019.7.   Stuttgart (9), 
1 Million Mark bis 1 Billion Mark.  LOT 127 Scheine. ................................................Stark gebraucht bis kassenfrisch 150,-
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Deutsche Reichspost 
2012  Chemnitz.   20 und 100 Milliarden Mark 26.10.1923.  Müller/Geiger/Grabowski 501.8 c, 16 b.   LOT 2 Scheine.

 ……………………………………………………………………………………………….Leicht gebraucht/sauber 20,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 
L O T S      L O T S      L O T S 

2013 1000 Mark 15.12.1922.  Ohne Kennnummer.   Zu Ros. DEU-92.    1  und  2 Mark  1.3.1920.    Mit  Firmenwerbedruck. 
Zu Ros. 189  und  191.   50 Mark  24.6.1919  und  drei  Fälschungen  zu  Ros. DEU-71.    LOT  6  Scheine.
.......................................................................................................................... Sehr stark gebraucht bis kassenfrisch 20,-

 

2014 LOT von 23 Scheinen.  Mit Ros. ZWK 2 a,  3 a,  4 b,  9 a,  13 a,  33.    Dazu  Jugoslawien,  Kanada (2),  Kroatien (11), 
Mexico, Syrien und eine Länderbanknote. ....................................................................Gebraucht bis leicht gebraucht 30,-

 

2015 1. und 2. Weltkrieg.  Rosenberg-Lot:  Ros. EWK-21, 33.  DWM-2 a, 3, 5, 8, 9, 10(2), 11 b.  MEM-3.  ZWK-1 a, 3 a, 4 a, 
5 a, 6 a, 7 a, 9 a, 10 a, 12 a, 13 a, 14 a, 15 e, 16 b, 17 a, 20 a, 47, 49.    LOT 28 Scheine.   Beigegeben  beschädigtes 
Sammelbilderalbum  Deutsche  Kolonien,  Bildersammlung  vollständig)   und   5 Bani    Bukarest  (1918)    Städtische 
Straßenbahngesellschaft.  LOT insgesamt 30 Stück. ....................................................Stark gebraucht bis gebraucht 30,-

 

2016 Kleines Rosenberg LOT von 40 Scheinen.  Von 100 Mark 7.2.1908 bis 1 Milliarde Mark 20.10.1923.    Ros. DEU-31 b, 
41 b,  42,  61 d,  73 a,  74,  78 c,  85,  89,  91,  93 a,  96 a,  100,  101,  102 (2),  103 a,  103 b,  106,  107,  110, 111 b, 
114 d,  115 a,  116,  117 a,  120(2),  121,  122 b,  123(2),  125(2),  126,  127,  131 c,  132 a,  137 g,  144 a.
................................................................................................................................. Leicht gebraucht bis kassenfrisch 75,-

 

2017 Vom Kaiserreich bis Drittes Reich.  Ab 100 Mark  1.7.1898  bis  50 Rentenmark  6.7.1934.     Meist  bessere  Scheine. 
LOT 56 Scheine. .............................................................................................................Alle "Gebraucht" Erhaltungen 50,-
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L O T S      L O T S      L O T S 
2018 Kleines Album mit 70 Scheinen.  Dabei Alliierte Besetzung,   1/2 (2),  1 (2),  5  und  10 Mark.    Kriegsgefangenenlager 

Hammerstein, 5, 10, 20 Pf, 1, 2 Mark.    2,50 Mark Anleihe 1917.    Notgeld  von  Arnstadt  bis  Ziegenhals  und  etwas 
Ausland.  Ros. AMB-1 a, 1 c, 2 a, 2 c, 3 c, 4 c. ..................................................................................... Alle Erhaltungen 30,-

 

2019 LOT von 98 Banknoten meist aus der Inflationszeit in  meist  guter  Erhaltung.    Mit  besseren  Scheinen.   Dabei u.a.: 
Ros. DEU-80, 92 c, 137 a.a, 142 a, 146 g.......................................................................... Gebraucht bis kassenfrisch 80,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2020 Sammlung von 127 Scheinen.  In einem Album.  Ab 5 Mark 1904 bis 5 Mark 1942.  Dabei u.a.:  Ros. DEU-66 a, 70 a, 
WBN 12 b. ...................................................................................................................... Alle ”Gebraucht” Erhaltungen 60,-

 

2021 LOT von 164 Scheinen.  Von 50 Mark 10.3.1906 bis 1 DM 1948.    In  einem  Album.    Dabei  vier  Scheine  Deutsche 
Reichsbahn..................................................................................................................... Alle “Gebraucht“ Erhaltungen 45,-

 

2022 Kaiserreich bis Inflation.  LOT von 214 Scheinen (davon 34 Serien-/Städtenotgeldscheine).  Dabei u.a.  Ros. DEU-13, 
16 (4), 20 (3), 22 (2), 25, 28, 31 a, 31 b(2), 37 c(2), 86(11x Druckfehler e), 109 c. ... Stärker gebraucht bis gebraucht 30,-
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L O T S      L O T S      L O T S 
2023 Kaiserreich/Inflationslot. Insgesamt 331 Banknoten. Ohne Besonderheiten. Äusserst stark gebraucht bis gebraucht 20,-

 
 

2024 Rosenberg-Lot.  785 Scheine.  Von 100 Mark 18.12.1905 bis 2 Rentenmark 30.1.1937.  Der  Schwerpunkt  liegt  beim 
Kaiserreich und der Inflationszeit.  Dabei u.a.: Ros-DEU 20, 31 b(27), 32(5), 34, 35(3), 37 b(2), 39(82), 40 (186), 53 b, 
67 (118),  60 (2),  61 (9),  62 (3), 68 (5),  71 (16),  211 (23).     Beigegeben  Berliner  Notgeld  "Bezirke" (101 Scheine). 
LOT 886 Scheine insgesamt. ......................................................................................... Alle “Gebraucht“ Erhaltungen 100,-

 
 

2025 LOT von 1.450 Scheinen.  Ab 100 Mark 1898 bis 5 Mark 1.8.1942.   Dabei :   Ros. DEU-37 c(4), 41 a(2), 70 b, 105(3), 
139 c, d, 140 c, d, 142 b(6), 143 b, 145 b(2), 146 b, 152 b(2), 161 a(3). ........ Alle “Gebraucht“ Erhaltungen 250,-

 
 

2026 LOT von über 2.600 Banknoten ab dem Kaiserreich bis zur Inflation.  Mit :   Ros. DEU  16(5),  20,  21 a,  25(3),  29(7), 
30(2), 31 a(23), 34, 35(8), 37(21), 38(17), 39(8), 40(94), 41(29), 42(31), 44 d, 53 b,  54(4),  55 a(9),  55 b(21),  56(26), 
57(15), 59(36), 60(3), 61(157), 62(30), 67(33), 68(5), 69(62), 71(13), 73(90), 74(5), 75(48), 76(8), 77(7), 78(58), 80(7), 
81, 82(92), 83(6), 84(121), 87(10), 88(8), 89(5),  90(10),  91(95),  92(340),  93(159),  95(85),  96(3),  99(2),  100,  101, 
102(4), 103(14), 104 b, 105, 106(4), 107(16), 108(7), 109(8),110, 111(40), 113(3), 114(27), 115(4),  116(14),  117(19), 
118(36), 119/120(124), 121(35), 122(14), 123(10), 124(5), 125(55), 126(21), 131(2), 132(3), 136, 137(7), 142, 143 (8), 
144(33), 145(6), 146 a, 147, 148(2), 150(4), 161(3), 187(3), 188(6),  189(123),  190(11),  191(149),  194(21),  196(12).
............................................................................................................................................Alle denkbaren Erhaltungen 300,-

 
 

2027 LOT von 14 Scheinen.  KINDERGELD.  8 Sorten.  Rentenmark - Reichsmark - Deutsche Mark. ..................Gebraucht 20,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2028 Prima-Wechsel. Heft mit verbliebenen 8 Blanko-Wechseln.    Beigegeben  2 Blank o Schecks  auf  die  Stadtgirokasse 
Stollberg sowie zwei Blanko-Quittungen in Reichsmark Währung.  LOT 12 Stück. .............................Leicht gebraucht 20,-




